Mpopa)xa

1-K.KBapTUpa, 32 M2, 2/4 3T.

KO»KHo-CaxanuHck, 3

r KOxkHo-CaxanuHck, np-KT Mo6ensbl, g 60

¢ py6. 5900 000




MNpopaétca K. KBapTUpa MHONBUAOYANTbHOMN
MMaHMPOBKM B LLeHTpe ropoaa. Keaptupa ¢
KOCMeTUYEeCKMM PEMOHTOM, TEMMas 1 cBeTMad.

OkHa INBX, opneHTUpOBaHbl Ha ABe CTOPOHDbI.
CaHy3en coBMelléeH. MNpu npofaxke ocTtaéTcs
Mebenb 1 BblIToBaa TexHWKa. NMpuoomMoBad
TeppuTOopMa obniaropoXeHa. B waroson
OOCTYMHOCTU eCTb BCE& Heobxoammoe ans
MPOXXMBaHUA. 3BOHUTE.




KonnyectBo KOMHaT: 1

O6ulaga nnowanb: 32 M2
Mnowanb KyXHU: 6 M?
DTaken B gome: &
Tun 6anKoHa: HeT
CocTogaHMe obbekTa: Xopoluee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBof; HeT
BblcoTa MoToNMKOB B MeTpax: 2.6 M.

lNnaHnpoBKa: UHAMBUAYanbHada
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oo nocTponkn ooma: 1960 r.

Xunasg nnowanb: 18 M2
JTax: 2

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4eCcKmnm
Hanuuue tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: pa

Bua 13 okoH: Bo aBOp

Tun goma: 6/I0YHbIN
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